
= , 

 

, 

8. Prilozi 

 

 

 

8.1. Formule iz Poslovne statistike 

 

, k=1 + 3,3logN 

 =  , , 

H= H= , R=xmax – xmin 

 

Me = L+   ,  Mo = L +   , 

SD = 

 

 

 
Mk = 

, 

 

 

 
, 

 

 

, 

 
SD = 

 

 

 
Mk = 

, 

 

, 

 
, 

 

 

 

 
, 

, 
 

 

, 

 

 

V(x) =  , 
 

 
= , α3 = , 

α4 = , 
      

 

m – Z1-α/2 m + Z1-α/2 , , Sn/ , 



1 

m – tn-1;α/2  m + tn-1;α/2 , Sn = , 

Sn = , Sn2 = , Sn2 = , 

np0, n(1-p0), 
 

P - Z1-α/2Sp P + Z1-α/2Sp,    , P = , 

P - tn-1;α/2Sp 

Z = , 

P + tn-1;α/2Sp 

tn-1 = 

 

 

, 

 

 

Z = 

 

 

, 

yi=Bo+B1X, B1 = , 
 

B0 = 
  

, 

B0 = -B1  R2=B 2  Se = , 

yc – z1 – α/2 Se ≤ y` ≤ yc + z1 – α/2 Se, 

yc – tn-2;α/2 Se ≤ y` ≤ yc + tn-2;α/2 Se, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x y= , 

r= 

R= , 

rs = 1 - , = = , 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ycp – z1 – α/2 Sysp ≤ y` ≤ ycp + z1 – α/2 Sysp, 
 

ycp – tn-2;α/2 Sysp ≤ y` ≤ ycp + tn-2;α/2 Sysp, 

Syp=Se  

yp – z1 – α/2 Syp ≤ y` ≤ yp + z1 – α/2 Syp, 

 

yp – tn-2;α/2 Syp ≤ y` ≤ yp + tn-2;α/2 Syp, 

SBo=Se 

 

SB1= bo – tn-2;α/2 SBo ≤ y` ≤ bo + tn-2;α/2 SBo 
 

 

r = xy=  

 

 
R=  

 

xy= 

Sx= Sy= yt=bo+b1x 

bo= b1= Sy= 

xy= 

 

 

Sysp=Se 



1 

= = βo= Vo= 

Koeficijent iskorišćenosti sirovina= *100% 

Koeficijent fluktuacije= *100% 

Kirs= 

Kird= *100% 

Kiirv= 

Ii= Vi= Ii’= 

 

 

 

 

 

b1= 

yt=bo+b1x+b2x2 bo=  

yt=bo*b x 

 

re=(b1-1)*100% 

 

Kek= 

Kik= 

Kiik= 

 

b2= 



Ip= 

 

 

iI 

 

iIq=  

 

 

fIq= 

 

iIp= 

 

iIp= fIp= 

 

Iqp= Ipq= 
 

Ii= 

Ip= 

Ii-1= 
 

oIq= 

oIq= 

Iq= 

q= 

oIp= 

oIp= 

= = 



8.2. Tabela T1. NORMALAN RASPORED 

(funkcija rasporeda) 



8.3. Tabela T2. Kritične vrednosti χ 2 rasporeda 



8.4. Tabela T3. Kritične vrednosti Studentovog t rasporeda 

 


